



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

ЛАУРЕАТ МЕЖДУНАРОДНОГО КОНКУРСА

Международный конкурс молодых дирижеров, проводимый венгерским телевидением, был одним из наиболее представительных. В нем приняли участие 42 человека из Австрии, Англии, Канады, США, ФРГ и других стран. Честь советской школы дирижирования на конкурсе защищали Валентин Кожин (Свердловск) и Владимир Вербников (Воронеж).

Конкурс представлял собой труднейшее испытание. Он проходил в четыре тура. При этом, каковом туре участники предстояло, как на школьном экзамене, тануть билеты, общее число которых составляло три десятка. В билетах значились названия купающихся и трудящихся произведений Бетховена, Моцарта, Шуберта, Бартока, Дебюса и других композиторов.

Авторитетное жюри, взглянувши на видных венгерских музыкантов, Яношем Ференциком, вынесло решение — первое место не присудить никому. Второе место разделили польский дирижер Ежи Сальваровский и Владимир Вербников.

Вербников — главный дирижер Воронежской филармонии. Он уже в третий раз принимает участие в международных конкурсах. Нынешний его успех — несомненно свидетельство значительного творческого роста.

Закончилось «Воронежское лето»

Закончилось девятое «Воронежское лето», традиционный музыкальный фестиваль, который проводят областная филармония. За время фестиваля симфонический оркестр дал свыше 30 концертов на эстраде детского парка. В концертах приняли участие дирижеры В. Вербников, Л. Корчмар, заслуженный артист Казахской ССР И. Острожский, солисты И. Ходолов (скрипка), Ю. Грицай, В. Клепиков (гобой), А. Покровский (виолончель), певцы И. Маючая, В. Буракова, А. Ненадовский, заслуженный артист РСФСР В. Шелкалов. Все концерты прошли с большим успехом.

По окончании «Воронежского лета» симфонический оркестр выехал на гастроли в Пятигорск.

Служба быта

ОТПИСКА С ПРИПСКОЙ

Домоуправление № 14 Советского района — одно из крупных в нашем городе. Руководит им Лукин Митрофанович Поздняков. Человек он умок в солидном возрасте, имеет большой жизненный опыт, стаж работы. Для годы службы не лежит деятельности на посту домоуправа выбрали он «свой» особенный стиль руководства.

Приходит, предположим, к нему квартироносчик, вол-нует говорит:

— Помогите, заливает вода квартиру...

И тут же немедленно получает спокойный ответ:

— Поможем. Все геет, дорогой, все изменяется. Тако-ва брат диалектика жизни...

Ходит человек, поверив в истину намерений Лукинина Митрофановича. Потом приходит к нему еще, еще и еще... Потом сам лезет на крышу и латает ее, как может.

Так весной 1975 года с потолков многих квартир пятого этажа № 39 по улице Героев Сибирьков ручами потекла вода. Обнаружилось, что рубероидная крыша пришла в негодность. Группами и поодиночке высушивали опять квартироносчики залитую тундрой Лукинина Митрофановича.

Ничего не изменилось. Жильцам уже не сидело на крыше, оказалось спасаться с ремонтом крыши. Обратились они в администрацию. Лукин Митрофанович не замедлил с ответом, пообещав... Шло время, продолжались жалобы. И вот они плоды «деятельности» упразднили.

В квартире № 80 дома № 39 на этой же улице восьмидесятого года в дождь воду лишил с потолка. В квартире № 63 по пострадавшей сырости «затопился» паркет. То же самое увидели мы в квартирах № № 38, № 60 и многих других. Жители дома № 161 на улице Пешеходецкой который год не могут пользоваться подвалными помещениями. Их заливает водой. Недели ходила В. П. Лихачева с узлы Юлуса Японца (дом № 9, квартира № 23) к Лукину Митрофановичу с просьбой отремонтировать входную дверь. Ничего, кроме обещаний, не добилась, потратив неделю отпуска.

Но зато Л. М. Поздняков показал нам тогда документы, где черным по белому что собственность руки было начертано, что в доме № 39 по улице Героев Сибирьков отремонтированы на пятом этаже квартиры № № 97, 98, 99...

Заметим в связи с этим, что во времена смуты дома № 39 всего только... восемьдесят квартир. Где взяли уплату такого дөвесок в несколько квартир? И не говоря о том, что на лице было «адельтность» упразднили.

Небезинтересен в этом плане и стиль работы главного инженера КЭЧ г. Воронежа А. М. Савенко. В его книге жалоб вообще нет ни одной строчки. А в редакцию жалобы идут именно на его неуважение к людям, на течи крыши в подземных домах.

Нам же он спокойно ответил:

— Что ходить по лабиринтам, лазить по крыши? Вы из редакции пришлите нам письмо жалобщика, а мы вам ответим в срок.

Удивительно похожи по стилю работы Лукин Митрофанович и Александр Максимович.

Думается, что соответствующие организации внесут коррективы в «кипучую деятельность» подотчетных им земель.

В. РУСИН,
Н. МИХАИЛОВ,
корр. «Коммуны».

С ВОДОЙ НЕ ШУТИ!

Начиная плавать, пренебрежение правилами поведения на воде, качество могут привести к беде. Нечаянная статистика говорит: главной причиной большинства несчастных случаев является плавание во время рыбаки, проходящих на морской воде и т. д. Один из жителей Воронежа отбыла на реку Усмань. Организовалась с друзьями выпивку. Полез в воду и захлебнулся. Нечаянный исход был и у жителя из Грибановского района, выхавшего пьяным на морской воде. Погиб разновесье, он погиб в воде.

Нельзя забывать об опасности купания в местных массах, где не обследовано дно. Чтобы не было несчастных случаев, под воду, каждому человеку необходимо научиться хорошо плавать и соблюдать меры предосторожности при купании и катании на лодках. Необходимо также строго соблюдать правила, установленные на пляжах.

И. КЛЫМОВ,

инспектор Воронежского горсовета ОСВОДА.

Из зала суда

ПОСОБНИКИ ПРЕСТУПЛЕНИЯ

Шофер колхоза «Победа» Терновского района А. Н. Духанин в нетрезвом состоянии сбил автомашиной жителя села Дубровки В. В. Попова. Не оказав никакой помощи пострадавшему, скрылся с места происшествия. Попов от полученных травм скончался. Терновский народный суд приговорил Духанина к 4 годам лишения свободы.

Бытует в нас еще вредная заблуждение — сделав, человек работу лично для кого-то, его за это угощают спиртным. Так было и с Духаниным. В день преступления он принял из Воронежа баллон с газом и разо-

зил их по домам колхозников. Шофер этого же колхоза А. П. Кавешников, получив баллон, угостил Духанина водкой. Кавешников, как водитель, обязан был отстранить Духанина от руля автомашины, он видел, что Духанин уже был пьян. Вместо этого он поставил на стол водку.

Нительница села Вознесеновка З. Г. Комарова тоже признала активное участие в спасении шоfera, она угостила Духанина самогоном. Позже Комарова была осуждена народным судом за изготовление самогонов. Слесарь газового участка А. Ф. Рудаков ездил в Воронеж вместе с Духаниным и вместе с ним в тот день четыре раза распивал спирт.

Кавешников, Комарова и Рудаков — пособники преступления. В том, что в селе Дубровка осталась вода с тремя детьми, есть их доли вини.

К. БАХТИНА,
консультант областного отдела юстиции.

ТРУД И СПОРТ-РЯДОМ



Шел футбольный матч между хозяйством поля — спортивными союзами «Опыт» и командой Давыдовки. До отказа были заполнены трибуны. Зрители горячо реагировали на события, разворачивающиеся на поле. Еще бы, играли свои. Каждый сидящий по имени знал игроков. Оставшиеся в стоячее время, даже те, кто не знал футбола, называли краинские и трудящихся произведениями Бетховена, Моцарта, Шуберта, Бартока, Дебюса и других композиторов.

— Ветер против наших. Тонко вам говорю. Посмотрите, как флаги колышутся — если не верите. Мне сам собой машина вратаря лотит. Вот поменяются местами — поверните мячики горюч и откровенны...

...

— ...и откровенны мячики горюч и откровенны...